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Table 14
Q14. Normal weightings
Q14. When was the last time you did any DIY?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Manchester Other

Unweighted Total 1002 503 499 173 285 544 634 122 246

Weighted Total 1002 482 520 260 306 437 539 220 242

333 203 131 85 121 128 175 76 82

33.3% 42.0% 25.2% 32.6% 39.6% 29.2% 32.5% 34.5% 33.9%

133 78 55 41 40 53 80 22 31

13.3% 16.2% 10.6% 15.7% 13.0% 12.1% 14.9% 10.0% 12.9%

89 38 50 29 39 21 43 25 21

8.8% 8.0% 9.6% 11.3% 12.6% 4.7% 8.0% 11.3% 8.6%

47 19 28 17 14 17 29 6 13

4.7% 3.9% 5.5% 6.7% 4.4% 3.8% 5.4% 2.6% 5.3%

179 78 101 40 32 107 88 50 41

17.9% 16.1% 19.5% 15.4% 10.5% 24.5% 16.3% 22.6% 16.9%

220 67 154 47 61 112 124 42 54

22.0% 13.8% 29.6% 18.2% 19.9% 25.7% 23.0% 18.9% 22.5%

1002 482 520 260 306 437 539 220 242

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Last week

Last month

Last 6 months

Last year

More than a year ago

Never done it

SIGMA

Sex Age Region
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Table 15
Q15. Normal weightings
Q15. Do you currently have DIY tasks waiting to be done in your home?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Manchester Other

Unweighted Total 1002 503 499 173 285 544 634 122 246

Weighted Total 1002 482 520 260 306 437 539 220 242

530 239 292 107 206 218 293 115 122

52.9% 49.5% 56.1% 41.2% 67.2% 49.9% 54.3% 52.3% 50.4%

447 231 216 145 94 208 232 102 113

44.6% 47.8% 41.6% 55.7% 30.7% 47.8% 43.0% 46.2% 46.6%

25 13 12 8 6 10 14 3 7

2.5% 2.7% 2.3% 3.1% 2.1% 2.3% 2.6% 1.5% 3.0%

1002 482 520 260 306 437 539 220 242

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Yes

No

Don't know

SIGMA

Sex Age Region
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Table 16
Q16. Normal weightings
Q16. Which of these DIY tasks have you done in the last year?
Base: Respondents who have done DIY in the past year

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Manchester Other

Unweighted Total 595 349 246 113 204 278 379 68 148

Weighted Total 603 338 265 172 213 218 327 129 147

514 291 222 141 185 187 277 117 120

85.2% 86.2% 84.0% 82.1% 86.8% 86.0% 84.6% 90.8% 81.7%

277 179 98 66 102 109 142 65 70

45.9% 53.0% 36.9% 38.2% 47.7% 50.3% 43.3% 50.5% 47.8%

153 101 53 36 72 46 87 29 38

25.4% 29.7% 20.0% 21.0% 33.6% 20.9% 26.6% 22.5% 25.6%

229 139 90 53 92 84 131 48 50

38.0% 41.2% 33.9% 30.8% 43.1% 38.7% 39.9% 37.3% 34.3%

279 159 121 78 100 101 140 83 57

46.3% 46.9% 45.5% 45.5% 47.1% 46.3% 42.7% 64.1% 38.8%

67 37 29 15 27 25 36 23 8

11.1% 11.0% 11.1% 8.6% 12.4% 11.6% 11.0% 17.9% 5.2%

278 160 118 93 122 63 156 64 58

46.1% 47.2% 44.7% 54.1% 57.3% 28.9% 47.9% 49.5% 39.3%

404 233 170 112 145 146 211 98 95

66.9% 68.9% 64.4% 65.1% 68.3% 67.1% 64.4% 76.3% 64.4%

59 37 22 14 24 21 33 10 16

9.8% 11.0% 8.3% 8.1% 11.1% 9.8% 10.1% 7.8% 10.8%

12 8 4 3 5 5 8 2 2

2.0% 2.4% 1.4% 1.5% 2.1% 2.2% 2.6% 1.4% 1.2%

2271 1345 927 612 872 787 1220 539 513

376.7% 397.5% 350.2% 355.0% 409.6% 361.8% 373.0% 418.1% 348.9%

Other

None of the above

SIGMA

Changing light bulbs

Changing fuses

Fixing a leaky tap

Fixing the toilet

Painting

Hanging wallpaper

Build furniture

Hanging Pictures

Sex Age Region
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Table 17
Q17. Normal weightings
Q17. Do any of the following hold you back from doing DIY?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Manchester Other

Unweighted Total 1002 503 499 173 285 544 634 122 246

Weighted Total 1002 482 520 260 306 437 539 220 242

317 161 156 89 138 90 160 85 72

31.7% 33.4% 30.0% 34.4% 45.2% 20.5% 29.8% 38.7% 29.5%

123 42 81 33 56 33 61 38 23

12.2% 8.7% 15.5% 12.7% 18.4% 7.6% 11.4% 17.4% 9.4%

358 148 210 100 115 143 187 85 87

35.8% 30.7% 40.5% 38.6% 37.5% 32.8% 34.6% 38.4% 35.9%

298 155 143 87 103 108 155 53 90

29.7% 32.1% 27.6% 33.7% 33.6% 24.7% 28.8% 24.0% 37.0%

160 61 99 24 22 114 90 32 37

16.0% 12.7% 19.0% 9.2% 7.3% 26.2% 16.8% 14.7% 15.4%

176 105 71 40 50 87 100 34 43

17.6% 21.8% 13.7% 15.3% 16.3% 19.9% 18.6% 15.2% 17.6%

1433 673 760 374 484 575 754 327 351

143.0% 139.5% 146.3% 143.9% 158.4% 131.7% 140.0% 148.4% 144.9%

Region

Time

Money

Don’t know how to do it

Don’t want to do it

Other

None of the above

SIGMA

Sex Age
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